Пример 6.7. Определить расход серной кислоты для осушки воздуха при следующих данных. Производительность скруббера 1000 м3/ч (считая на сухой воздух при нормальных условиях). Начальное содержание влаги в воздухе 0,02 кг/кг сухого воз​духа, конечное содержание 0,01 кг/кг сухого воздуха. Началь​ное содержание воды в кислоте 0,8 кг/кг моногидрата, конечное содержание 1,8 кг/ кг моногидрата. Осушка воздуха производится при атмосферном давлении.
Решение. Массовый расход воздуха:
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 - плотность воздуха при нормальных условиях.

По уравнению (6.26) расход серной кислоты (моногидрата):
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